Onpedesnu 8epHO(+) unu He8EPHO (-) 8bICKa3bI8AHUE:

1. B yncne 3450 Bcero 345 0eCcATKOB.

2.1KM pa3genntb Ha 4 nonyduTcA
200Mm.

3.B 4yucne 8000 BocemMb enuHUL
BTOPOro Kfacca.



* [lponseegeHne 4mcen 24 n 100
paBHO 240.

1 U pa3gennTb Ha 5 nNonyynTca 25
KT

* B 5 yacax 500 MUHYT.

*Yucno 720 B Tpu pasa OornbLue
240



N RTINS =

MpoBepb cebs.




1. B yncne 3450 Bcero ? [OECATKOB.

2.1KM pasgenutb Ha ? NonyYuTCA
200M.

3.B 4yncne 8000 cCKONMbkKO eanHuULL
BTOPOro Krnaccav



* [lponseegeHue 4mncen 24 n 100 paBHO

* 11| pasgenntb Ha 5 NONy4YnTCa ? Kr.
B54acax ? MUHYT.

« Kakoe 4ncno B Tpu pasa bonblue
240.



Tennoxon coBepLuarn
LecTu4acoBoe nMnaBaHue "

npeoposnen paccrtosiHne B 300 km. C
KaKkoW CKOPOCTbIO LLEeN Tenmoxon?




OpgHa baHka Kodpe ctomT 100 pybnewn.
CKOMbKO Takux OaHOK Koe MOXHO
KynuTb Ha 1000 pyornen?



Kut Becut 150 T, a Macca crioHa B
TPU pa3a MEeHbLLE MacChl KUTA.
CKOJ1bKO BECUT CITOH?



B oBoOLUexXpaHunuLie
eXxXegHeBHO MPUBO3AT 765 Kr
KapTodoen4. CKomnbKo Kr
KapTodoena npmMBe3yT 3a 2 AHA?



[lepumeTp KBagparTa 64 cM.
Uemy paBHa ero ctopoHa?



KapaBaH BepOntoaoB npoLuen 48
KM CO CKOPOCTbLIO 12KM/Y. B nyTn
OH cOenarsn OCTaHOBKY Ha 1 yac.
CKOInbKO BPEMEHMN 3aHAN BECH
nyTb?



CamocTtosaTenbHas paboTa

325 X 581=
682 X416 =

5/5X175=



Krnroy Kk camocmosimenibHol pabome:

325 682 575

¥ 581 ¥ 416 ® 175

. 325 . 4092 - 2875
2600 632 4025
1625 2728 5/5

188825 283712 100625



Haiiou owubku u ebIvYUCIIU 8EPHO.

354 284
463 " 956
1062 2556
*2124 ¥ 1420
1416 1704

36462 187156




llpoeepb cebs.

354 284
463 " 956
1062 1704
*2124 ¥ 1420
1416 2556

163902 271504




